

阿根廷遭“点杀” 智利队首捧美洲杯

只有梅西罚中了 阿根廷能赢才怪

继巴西世界杯之后,梅西又一次“倒”在决赛上。第44届美洲杯决赛北京时间今晨在智利圣地亚哥国家体育场落幕,智利队与阿根廷队的决赛在120分钟内踢成0比0。残酷的点球大战中,阿根廷队只有梅西一人主罚命中,智利队最终以4比1胜出,历史上首次捧起美洲杯。秘鲁队以2比0击败巴拉圭队获得季军。秘鲁队的格雷罗与智利队的巴尔加斯各打进四球,并列本届美洲杯射手榜头名。

智利队门将瓦尔迪兹在比赛中

点球大战

阿根廷只有梅西命中

智利队和阿根廷队主教练都是阿根廷人,这也是美洲杯历史上首次由同一个国家教练指挥的决赛对决。智利队和阿根廷队22名首发队员中,只有梅西(2007年)和马斯切拉诺(2004年和2007年)打过美洲杯决赛。

与半决赛6比1狂胜巴拉圭队时相比,决赛赛场的阿根廷队谨慎了许多,进攻火力也下降了不少,直到比赛进行了20分钟后才由阿圭罗完成了全场第一次射门。

决赛紧张却不精彩,双方真正有威胁的攻势寥寥可数。第85分钟,梅西直塞,拉维奇单刀破门,但边裁举旗示意越位。第92分钟,阿根廷队快速反击,梅西策动攻势,斜传拉维奇,后者左边路低传,但伊瓜因错失绝杀的机会。加时赛第105分钟,马斯切拉诺解围踢空,智利队前锋桑切斯单刀杀入禁区的爆射也稍稍打高。

双方120分钟无建树后,美洲杯决赛第三次进入点球大战。第一轮,率先主罚的智利队的费尔南德斯大力打进左上死角,而梅西则轻松推进右下角,1比1。第二轮,阿根廷门将罗梅罗虽然判断对了方向,但仍无法阻挡住比达尔的推射,但阿根廷队派出的“小烟枪”伊瓜因却一脚爆射将球打飞。第三轮,阿根廷队出场的巴内加推射球门右下角,被智利队门将布拉沃倒地没收。第四轮,智利队的桑切斯只要罚进,就意味着比赛结束,他轻松搓出一记“小勺子”,骗过了罗梅罗。

4比1!智利队历史上终于首次登顶美洲杯。

盘外有招

梅西家人被迫离场

看着智利人狂欢庆祝的身影,梅西显得非常落寞。继2007年美洲杯和2014年世界杯后,梅西第三次和阿根廷队一起在决赛中饮恨。梅西此前只代表阿根廷国奥队拿到过奥运会冠军,他十分渴望能够再拿到一项国家队大赛的冠军,但他这次又失望了。

面对主场作战、球风凶悍的智利队,梅西和队友在决赛中明显有一些不适应。比赛中,智利人频繁

利用犯规阻止阿根廷队特别是梅西的进攻,上半场就有10次犯规,吃到3张黄牌,而这还要感谢裁判手下留情。上半场第34分钟,梅西正欲带球突进,却遭到了智利中卫梅德尔的凶狠犯规。国米大将抬腿结实实踢到了梅西的肚子,这让梅西非常痛苦,裁判也给梅德尔出示了一张黄牌。

不仅是梅西在场上受到“特别关照”,在看台上看球的梅西家人,

也受到了智利球迷给予的特别“礼遇”。漫天的语言攻击让在现场看球的梅西的父母及兄弟感到有些无法忍受,不得不在安保人员的帮助下提前离开了看台。后来有消息称,梅西的家人被护送到了球场的私人包厢里,通过包厢内的电视直播继续观看比赛。

在这样的“高压”下,梅西常规时间90分钟内只有63次触球,创本届美洲杯个人最低数据。

首夺冠军

智利队得偿宿愿

智利、厄瓜多尔和委内瑞拉此前是南美洲足联十个会员协会中仅剩的三个未曾夺得过美洲杯冠军的成员。智利队以前只获得过四次亚军和五次季军。近几年在贝尔萨和圣保利的调教下,智利足球崇尚极致进攻,打法激情四射。如今,他们在28年后再次闯入美洲杯决赛,

又是主场作战,终于毕其功于一役,收获了冠军。

作为阿根廷人,智利队主帅圣保利这次率队将自己祖国的球队击败,成为智利的国民英雄。他麾下的智利队习惯433攻击阵型,打入13球的智利队也是本届美洲杯全部12支参赛队中进球最多的。尤文图斯

斯大将比达尔,前场三大高手桑切斯、巴尔迪维亚和巴尔加斯是智利队夺冠的功勋人物。打进四球的巴尔加斯还拿到了本届美洲杯金靴。

不过,智利队在本届美洲杯比赛中粗野的踢法与挑衅对手的做法为他们招致了不少诟病。

温网女单卫冕冠军爆冷出局

科维托娃说突然感觉不会打球了



科维托娃在比赛中

温网正赛第六比赛日的最大冷门,来自于女单卫冕冠军、2号种子、捷克人佩特拉·科维托娃的出局。淘汰她的是塞尔维亚小将叶琳娜·扬科维奇。科维托娃赛后表示,“这个结果会让我伤心一阵子。”

科维托娃在过去五年中,温网战绩最差也是八强,且过去四年内,她先后于2011年和2014年两夺温网女单冠军。即便抛开过往不谈,单从本场比赛前半段看,科维托娃也断没有输球的可能。可是,在首盘6比3取胜,次盘4比2领先的情况下,科维托娃的状态却急转直下,最终匪夷所思地以6比3、5比7和4比6输掉了比赛。“我不确定到底发生了什么。”科维托娃解释说,“突然之间我就不会打球了,我也难以解释原因。”

赛后,科维托娃的情绪相当低落。“我说过很多次了,温布尔登对我具有特殊的意义,因为我在这里赢得了冠军。所以在第三轮就出局实在让人不开心,在我最喜爱的大满贯却没能熬到第二周,这简直糟透了。这会让我伤心好一阵子。”她说,“不过这就是网球,我只是个人,不是机器人。”

从今年年初开始,科维托娃似乎对比赛产生了疲劳感,她缺席了两个月的比赛,并且在温网前的热身赛时,因为病毒感染退出了比赛,在输给扬科维奇后,科维托娃表示她仍旧能够感到病毒对其造成的影响。25岁的捷克姑娘表示她需

要时间去恢复。

而取胜的扬科维奇却非常兴奋,“我忍不住要笑出来,我在比赛的最后阶段表现得非常勇敢,简直难以置信。”赛会女单28号种子说,“后半段我更好一些,也更幸运一些。”这样的结果的确值得扬科维奇高兴,因为在她的职业生涯中,从来没有闯进过温网第四轮,而现在她又有机会去冲击了。

此外,这一天女单的另一冷门是20号种子穆古鲁扎7比6(12)、1比6、6比2击败了10号种子科贝尔,虽然这也是一场以下克上的比赛,但毕竟两人差距并不悬殊,而且穆古鲁扎近来对科贝尔也确实更具优势。而男单方面,费德勒、穆雷等大种子都顺利过关。

阿德4年8000万 正式决定加盟马刺

7月5日,《Yahoo》的沃纳罗夫斯基爆料称,阿尔德里奇已经做出了最终的决定,不出所料,他选择加盟马刺,并且将签下一份为期4年,总金额8000万的顶薪合同,其中第四年为球员选项。

作为今年夏天最重磅的自由球员,阿尔德里奇引起了联盟近一半球队的关注。而在首次会面中,就有多支球队被淘汰出局。比如湖人,原本传闻紫金军团很有希望得到阿德,只是在双方的会面中,湖人的表现令阿德失望,进而被剔除。

相反马刺,至始至终保持着领先的位置,并最终赢得了这场争夺战。值得一提的是,为了追逐阿德,马刺不仅派遣由波波维奇领衔的豪华说客团,甚至波波维奇还在游说过程中承诺:“当邓肯退役后,球队便由你(阿德)来接管。”

沃神透露,在当地时间周五晚上,阿德便已经通知开拓者,将在马刺与太阳中二选一。如今一锤定音,选择成为圣安东尼奥的一员。

“我真的非常开心,我想说的是我终于重返家乡得克萨斯了,并且成为一名马刺球员。我真的非常兴奋能够加盟这支球队,这可以让我更接近我的家庭,以及我的朋友!”在自己的推特上,阿尔德里奇这样写道。

转投马刺,意味着阿德将加盟一支有望夺冠的球队。对于整体年龄偏大的马刺而言,阿德的加盟也意味着球队注入了新鲜血液,并将由此成为联盟里最有希望争夺冠军的球队之一。

(本版稿件据新华社)